

McGhee Tyson Airport
Engineering Professional Services RFQ
Clarifications
14 October 2020

1 – CIP as shown on the airport website is for 2016-2021, is this correct?

ANSWER: The CIP on the website has been updated to the latest version. Additionally, the CIP contains both airside and landside projects, this solicitation pertains to the landside projects only.

2 – Is the design for Projects A-1 thru A-4 as shown on the CIP completed? Will this include any CEI services from the firm selected for these projects?

ANSWER: Projects A1 - A4 are currently in construction. No services from this selection will be needed on those projects.

3 – Is Project A-5 Terminal Apron Expansion Programming, Environmental & Design as shown on the CIP design services and NEPA preparation only? What is the approximate location of the expansion?

ANSWER: Project A-5 consists of programming, design, and environmental services only. The location is expected to proceed on the northeast side of the existing apron.

4 – Is the Project A-9 Master Plan & RWY 5R-23L Rehab Programming as shown on the CIP a planning study / schedule document or NEPA / design or all of the above?

ANSWER: Project A-9 is a completion of the master plan and the programming related to the Runway 5R/23L rehabilitation, no environmental services are included.

5 – What is the approximate location of the Rental Car Combined Service Facility as shown on the CIP?

ANSWER: The determination of the final location of this facility will be part of the design services shown in Project O-5.

6 – Are there other design, CEI, or planning studies slated for Downtown Island or the future Oak Ridge facilities?

ANSWER: There may be projects occurring at the Downtown Island Airport that will utilize services from this consultant selection.

7 - Will the selected firm be responsible for any engineering/architectural services related to the terminal building items shown on the CIP?

ANSWER: It is possible that the selected consultant will have services related to the Terminal Building items shown on the CIP.